

## Korszakhatár



2. oldal

## Autómentes nap 2023



3. oldal

## Jubileumi gálaműsor



5. oldal

## Regionális Nyugdíjas Találkozó



6. oldal

## Kedves Hajdúnánásiak! Kedves barátaim!



sem képviselőjelöltként a következő önkormányzati választáson.

Megtisztelő feladat volt az elmúlt években polgármesterként a település és az itt élők érdekeit szolgálnom, és

2024 nyaratól új szakasz kezdődik az életemben: nem indulok sem polgármesterjelöltként

hálás vagyok minden olyan támogatásért, biztatásért, közös gondolkodásért és közös cselekedetért, melyet most a bejelentés kapcsán vagy az elmúlt években kaptam.

Amikor annak idején több mint tizennégy évvel ezelőtt polgármesternek választottak, gazdaként lettem polgármester és mindig is reméltem, hogy tovább leszek gazda, mint polgármester.

Közéleti tisztséget viselni nem diadalmenet, a családból sokat kell áldozni a közösség oltárán, így nyil-

ván ez is befolyásolta döntésemet. Én továbbra is Nánáson fogok élni a családommal ugyanazon a tanyán, melyen polgármesteri tisztségem előtt is éltem, nem fogok eltűnni a város életéből, de talán így önmagamra és a családomra is több energiát tudok fordítani.

A közösséget más módon fogom szolgálni, más lehetőségeimmel. Több olyan közéleti tisztségem is van, melyeket folytatni szeretnék, így a Debreceni Egyetemet fenntartó alapítvány kuratóriumának tagsági

tisztsége, illetve az agrárkamara országos szervezetének alelnöki és megyei elnöki tisztsége.

A stafétabotot nyugodt lelkiismerettel adom át Nagyné Legény Ildikó alpolgármesternek, így ő indul majd a következő helyhatósági választáson.

Az elmúlt évek támogatását és bizalmát megköszönve. Soli Deo Gloria! – Eggedül Istené a dicsőség!

Szólláth Tibor

Hajdúnánás város polgármestere

## Munkáltatói apartman

A Mártírok utcán található egykori varroda épületét még 2010-ben vásárolta meg az önkormányzat 222 millió forintért hitelből, melynek jelentős részét Magyarország Kormányára átvállalta. Ezzel egyrészt akkor a nehéz helyzetben lévő MODE 3H Textilipari Kft. konszolidációját biztosította, másrészt a későbbi években az épületkomplexum bérbeadásával, majd egyes részeinek értékesítésével (255 millió forint) az önkormányzat jelentős vagyongyarapodáson ment keresztül és bevételt szerzett.

A képviselő-testület 2020-ban döntött arról, hogy a Hajdúnánás központjában levő leromlott állapotú Mártírok utcai, használaton kívüli könnyűipari üzemi épületet pályázati forrásból felújítja és munkásszálló céljára hasznosítja. A háromemeletes, közel 1400 m<sup>2</sup>-es épületrész akkor nagyon rossz műszaki állapotban volt, kihasználatlansága jelentős többlet terhet jelentett a város üzemeltetésé-

nek, felújítása önerőből nagyon megterhelő lett volna az önkormányzat számára.

A pályázati támogatással megvalósult beruházással a városközponti környezethez méltatlan, amortizálódott régi ipari épületből korszerű, esztétikus, városképbe illeszkedő lakóépület jött létre.

A projekt hazai állami támogatással valósult meg, melynek összege 310 millió Ft volt. Az állami támogatás 80% volt, melynek összege 248 millió Ft. Az önkormányzat a beruházás többi költségét, a további eszközbeszerzéseket saját erőből, hosszú lejáratú hitellel fedezte.

A felújítás során a teljes épület szerkezet átalakításra került, melynek során 21 modern apartman és több egyéb kiszolgáló helyiség alakult ki összesen 93 férőhellyel.

Az eredeti tervek szerint alapvetően magyar munkavállalóknak kívánunk szálláslehetőséget adni, és lehetőséget

teremteni a hiányszakmák betöltésére, de az elmúlt időszakban nem volt ilyen irányú igény.

Az önkormányzat arra törekszik, hogy az ingatlan munkásszállóként történő hasznosításával bevételt érjen el. Minderre nemcsak az alapvető, racionális gazdasági érdekek, hanem a beruházást támogató pályázati feltételek is sarkallnak minket.

Az átadás óta eltelt időszak alatt számos egyeztetés történt a régióban lévő nagyobb cégekkel, munkáltatókkal, de önkormányzatunk is több megkeresést kapott. Az egyik céggel folytatott tárgyalások 2023. szeptember 29-én jutottak abba a stádiumba, hogy aláírásra került egy szerződés, mely 143 BMW gyár építéséhez kötődő munkavállaló Hajdúnánáson történő elszállásolását, az önkormányzatnak pedig havi szinten közel 14 millió forint bevételt jelentett volna. A lehetséges partner azonban nem tartotta be a vállalásait, nem került átutalásra az

önkormányzat felé az az összeg, ami a szerződés feltétele volt. Ebből következik, hogy felmondtuk a szerződést.

Mindezzel egyidejűleg a város gazdasági érdekei elleni szervezett és az országos baloldali politikával jól összehangolt negatív hangulatkeltést lehetett tapasztalni. A munkavállalók érkezését bejelentő videó minden állítást megkérdőjelező, alaptalan csúsztatásokat sugalló kijelentések láttak sorozatosan napvilágot.

Természetesen a szerződés aláírása egy átgondolt és a város lakosságának érdekeit mindvégig szem előtt tartó felelős döntés volt.

Látva azt, hogy a lakosságban ez feszültséget keltett, biztonságérzetüket negatívan befolyásolta, visszatértünk az eredeti elképzeléseinkhez, amely a munkáltatói apartmanok magyar munkavállalókkal való feltöltését jelentti.

Szólláth Tibor

Hajdúnánás város polgármestere



Ilyen volt...



... és ilyen lett.

## Korszakhatáron?

2010-ben új politikai korszak kezdődött Hajdúnánáson, ami a polgármester bejelentése alapján 2024-ben fog – egy bizonyos értelemben – véget érni. Nevezhetjük Szólláth-korszaknak is, és ez talán nem túlzás: tizenhárom évvel ezelőtt valóban *éles váltás* történt (ahogyan az akkori szlogen hirdette), s nem csak a polgármesteri székben helyet foglaló személyét illetően.

Meggyőződésem, hogy a modern Nánásnak három nagy fejlődési időszaka volt eddig. Az első a Csohány-korszak (1884–1915). Ekkor épülnek fel a város reprezentatív épületei a mai művelődési háztól és a mai Hajdú Szállástól a városházáig és a gimnáziumig. Ekkor állítják fel a Kossuthszobrot, és ekkor indul el a rendszeres vasútközlekedés Debrecen és Nánás között. Ekkor építenek téglajárdákat, ekkoriban nevezik el hivatalosan az első utcákat, és így tovább. Csohány László idol, a hajdúnánási politikatörténet olyan nagyszerű alakja, mint amilyen méltóságteljesen emelkedik gyönyörű kúriája fölé a kertjében álló hatalmas tölgyfa a Zrínyi utcában.

A második nagy korszak a szocializmusé, noha ennek a periódusnak a megítélése érthetően felemás. Kétségtelenül modernizálódik a város, ám ez az időszak országszerte együtt jár a hagyományos vidéki kultúra és városkép megsemmisülésével, az erőltetett iparosítással, a szabadsághiányos közállapotokkal, besúgásokkal, ideológiai ráerőltetéssel.

A harmadik korszakban most is benne élünk: 2010-ben kezdődött, és Szólláth Tibor nevéhez, valamint a hajdúnánási polgári jobboldalhoz kötődik. Az új városvezetés olyan lendülettel fogott munkához, hogy némi túlzással azt érezhettük, már az első négy-hat év alatt több kezdeményezés történt a városban, mint az azt megelőző másfél évtizedben. Ennek nyomán van ma európai nivójú

játszóterünk (Ady Endre Lakópark), energetikailag felújított középületeink, saját pénzünk és márkánk, megyei kiemelkedő pozíciónk és még sok egyébünk, amelyekre büszkeséggel tekinthetünk, s amelyek egyszermind ki is jelölik a következő városvezetés működési irányát. Ezt a több mint egy évtizedet „a saját erejére, kezdeményezőkézségére, önnön hagyományából megújulni kívánó, közösségre alapozó korszak építésére” törekvő kormányzási gyakorlat jellemzi, ahogyan azt egyszer már a Kommentár folyóirat lapjain kifejtettem (*Hajdúnánás – egy magabíró város*. Kommentár, 2022/1. 129–134.). Vagyis mindenekelőtt filozófiájában tér el a megelőző időszakoktól.

1990 óta, vagyis 33 év alatt mindössze három polgármesternek szavaztak bizalmat a hajdúnánásiak. Ebből az első városvezető csak négy évet, de az őt követő Éles András megszakítás nélkül 16 évet kormányzott, Szólláth Tibor pedig 14 évet fog jövő ősziig. Ez tökéletesen mutatja, hogy a nánásiaknak a politikai stabilitás az egyik legfontosabb érték. Ezért fontos, hogy a polgári oldal jelöltjeként jövőre elinduló Nagyné Legény Ildikó 2019 óta alpolgármesterként működik a mostani városvezetésben, vagyis a legmagasabb szinten és első kézből szerez tapasztalatot arról, hogy milyen tudás szükséges egy város vezetéséhez, és hogy milyen kihívásokkal néz szembe egy olyan kistelepülés a 21. században, mint Hajdúnánás.

A jövő évi választásnak nemcsak az a kérdése tehát, hogy folytatódik-e a 2010-ben elkezdett kormányzási gyakorlat, hanem az is, hogy két, hosszú ideig regnáló férfi polgármester után vajon köszönhetjük-e a város történetének első női polgármesterét. 2024 júniusában kiderül.

Uri Dénes Mihály

## A németországi testvériskolában, a neuenhageni gimnáziumban jártunk



2023. szeptember 5-én indultunk el a budapesti repülőtérre. Berlinbe érkezésünk után ismerősként, barátként üdvözölhettük egy éve látott cserediákjainkat. Az örömteli viszontlátás után elindultunk velük az otthonaikba.

Másnap megnéztük az iskolájukat, a Berlinton 40 km-re fekvő neuenhageni Einstein Gymnasiumot. Érdekes volt, hogy az ottani diákok kizárólag tableteken tanulnak. Dél előtt egy nekünk elkészített szabadulószórbából próbáltunk kijutni, majd egy sportedutánon vettünk részt. Nem szeretnék dicsekedni, de mi nyertünk!

A második napon Spreewaldba mentünk, a nagy uborkatermő vidékre. A spreewaldi uborka messze földön híres, olyan sokféleképpen ízesítik, hogy csak na. A vidék legnagyobb látványosa az a csatornahálózat, amely átszövi a környékbeli településeket. Nem hiába nevezik Németország Velencéjének. Szinte mesebeli élmény volt a nádfedeles házak között csónakázni. A következő kirándulóhely Potsdam volt. Itt Nagy Frigyes palotáját és hatalmas kertjét tudtuk megcsodálni. Érdekes, hogy a németek az uralkodó sírjára egy-egy burgonyát hoznak, szeretettel emlé-

kezve arra, hogy ő honosította meg e hasznos zöldséget.

A hétvégét mindenki a családjával töltötte. Sok-sok színes programban volt részünk. Mi az egyik napon Berlinbe, a másodikon pedig az állatkertet fedeztük fel, de társaim közül volt, aki a Balti-tengerhez utazott.

Az izgalmas hétvége után a csoporttal is elmentünk a fővárosba, ahol egy nagyon érdekes múzeumot látogattunk meg, ami Németország történelméről és fejlődéséről szólt. A városnézés során lenyűgöző látványt nyújtott a Brandenburgi Kapu.

A cserediákprogram utolsó napját ismét az iskolában töltöttük. Ekkor próbálhattuk ki a gimnázium csillagvizsgálójában a teleszkópot az iskola igazgatójának irányításában. Az est egy búcsú grillpartival ért véget, ahol jókat beszélgettünk, nevetgélünk.

Mindenki fáradtan, de élményekkel telve, megerősödött baráti kapcsolatokat hátrahagyva tért haza arról a felejthetetlen kalandról. Köszönjük Kecskésné Csige Margit és Brendzsákné Boros Anikó tanárnőknek, hogy megszervezték és vigyázták utunkat.

Rácz Zsófia 11. B



**KEDVES HAJDÚNÁNÁSIAK!**  
Tisztelettel várom Önöket a város aktuális ügyeiről tartandó lakossági fórumra!

Helyszín:  
Bocskai Filmszínház,  
Köztársaság tér 16.

Időpont:  
2023. október 18. szerda 18.00 óra

Szólláth Tibor  
Hajdúnánás város polgármestere

## 2023. évi Autómentes Nap



**A Hajdúnánás Városi Önkormányzat idén is csatlakozott az Európai Mobilitási Hét keretében városunkban 2023. szeptember 22-én megrendezett Autómentes Naphoz. Minden évben hatalmas lelkesedéssel tervezzük az új programokat, a már hagyománynak számító Autómentes Reggeli és Kerékpáros Felvonulás mellé.**

Az éves téma: „Takarékoskodj az energiával!”, ami elsősorban a személyautók használatának visszaszorítását, az autófüggőség minimalizálását célozza. Szervezőként mindig örömteli helyzetben vagyunk, hiszen Hajdúnánáson hatalmas népszerűségnek örvend a kerékpáros közlekedés, valamint intézményeinek remek megközelíthetősége okán a gyaloglás is.

Új helyszínen, a Mártírok útja–Ady Endre krt. lakóparkjában található közösségi tereken és a rendezvényt támogató, NánásCenter parkolójában számos programmal és értékes nyerményekkel – elektromos rollerrel, kerékpárral, futóbiciklikkel, ajándékcsomagokkal – vártuk az érdeklődőket.

A délelőtt mindig a bölcsisekről, ovisokról szól, akik számára a Hajdúnánási Rendőrkapitánysággal kismotoros, kerékpáros akadálypályát építünk, mellyel a közlekedésbiztonsággal és környezetbarát közlekedéssel

ismerkedhettek meg.

Hatalmas sikere volt a gyermekek és szüleik körében az izgalmas, tudásalapú 200 m<sup>2</sup>-es ÖKOlabirintusnak, melyben a természetbarát alapanyagból készült ismeretterjesztő játékoknál animátorok várták az érdeklődőket.

Ahogy a korábbi években is, reggeltől estig ugrálóvár és játékpark, kézműveskedés várta a gyermekeket, a napot a rendőrség kutyás bemutatója, a mentőszolgálat és a katasztrófavéde-



lem, a Hajdúnánási Társasjáték Klub színesítette.

A délután folyamán aszfaltrajzversenyre, közös sétára került sor, melyet a városunk ügyes mazsorettesei tettek látványosabbá, vidámabbá. Az eredményhirdetés előtt pedig öröm volt nézni, milyen sokan vettek részt az átmozgató fitness órában.

Kegyes volt az időjárás a „Bringázz egy bringáért” biciklitúrához, amelyhez nagyon sokan csatlakoztak. A Mártírok útjáról induló csapat egészen a Kendereskertig tekert rendőri felvezetéssel, majd egy kis frissítő és pihenő után vissza a központba.

Köszönetünket fejezzük ki a Hajdúnánási Rendőrfőkapitányság és a Hajdúnánási Polgárőr Egyesület munkatársainak, akik közreműködésével ez évben is biztonságosan valósulhatott meg a rendezvény.

A program megvalósításához az Innovációs és Technológiai Minisztéri-



um nyújt támogatást, valamint külön köszönettel tartozunk a Magyar Vöröskeresztnek, a vállalkozóknak, akik támogatásra méltónak tartották a rendezvényünket és a felkarolni kívánt ügyet, így a következőknek: Baross Úti Pékség, Boglár-Élelmiszer Kft., Centrum Pékség, Fazekas József Sándorné e.v., Hajdúnánási Gyermekek- és Közéletképzési Nonprofit Kft., Hódos Antalné e.v., Kerecsi Sándor e.v., Martinek Farm Bt., Mavas Ker Szolg Kft., PRÍMA Hajdúnánás, Sebestyén Cukrászda, NánásCenter, EcoFamily, JYSK és KIK.

Bízunk benne, hogy az Autómentes Napon a kikapcsolódási lehetőség mellett, sokak kedve megjött a kerékpáros közlekedéshez, rendszeres gyalogláshoz és olyanokat is bevontunk, akik ritkán vagy egyáltalán nem szoktak csak „négykeréken” közlekedni a mindennapokban.

A nap sikerét bizonyítja, hogy a közösségi oldalakon számtalan pozitív visszajelzés volt. Íme egy-kettő.

*Andi Reszegi*

Szeretném kérni még és még ilyen programokat ahol, kicsi és nagy, gyerek és felnőtt együtt mosolyoghat, jól érezheti magát! 😊 Egy 4-5 év körüli kisfiú tekerte a kisbiciklijét a Kenderesbe kifele, járt a kis lába és annyit lehetett hallani tőle, hogy "megcsinálom, ugys megcsinálom"! MEGCSINÁLTA!

*Katalin Szabó*

Mi az unokámmal iskola után tudtunk bekapcsolódni. Nagyon jól éreztük magunkat. Ott leszünk jövőre is. Már alig várjuk. És még a tombolán nyertünk is. Köszönjük a szervezőknek meg mindenkinek a munkáját, aki segített megvalósítani ezt a szuper autó mentes napot.

*Ibolya Csékiné*

Több ilyen napot kérünk!!





## A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. programajánlója

**Oktober 14. (szombat):**

**Behajtási Ünnepség**

13:30: a Szalmakalap Citeraegyüttes, az Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület és a Hajdúnánási Hajdú Bokréta Hagyományörző Egyesület közös műsora.

14:30: Dr. Vajda Mária néprajzkutató előadása

15:15: a Cifraszűr Néptánc Egyesület bemutatója

15:45: Hagyományörző Kelevézek műsora

16:10: a Duna-Tisza Magyar Pásztorkutya Hagyományörző és Sport Egyesület pásztorkutya bemutatója

17:00 Behajtási Ünnepség és pásztortűz gyújtás

Kísérőprogramok:

- Népi mesterségek bemutatója
- Kézműves termékek vására
- Ismerkedés magyar őshonos kutyafajtáinkkal
- Szárnyaló Népi Játékpark
- Népi hangszer bemutató

**Oktober 15. (vasárnap)**

**Székely Befogadás Emléknapija**

11.00: megemlékezés a Székely kapunál (Köztársaság tér), az emléktábla koszorúzása a Városházán.

18.00: a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes Boldogasszony tenyerén című előadása

Rendező-koreográfus: Gábor Endre, Furik Rita. Zenei szerkesztő, zeneszerző: András Orsolya, Mihó Attila. Díslet, jelmeztervező: Furik Rita. Igazgató: András Mihály.

Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme

Az előadás ingyenes regisztrációs jeggyel látogatható, amely a művelődési központ információjában igényelhető.

**Oktober 17. (kedd) 17.00:**

**Kónya Lajos üvegcsikintarzia kiállításának megnyitója**

A vendégeket köszönti:

Szólláth Tibor, Hajdúnánás polgármestere.

A kiállítást megnyitja: Horváth Éva. Közreműködik: Ivancsics Ilona színművész.

Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ galériája

A kiállítás november 13-ig tekinthető meg.

**Oktober 22. (vasárnap) 17.00 : Magda, a Szabó – színházi est 70 percben.**

Rendező: Mészáros Tibor. Szereplők: Mészáros Tibor és Krajcsi Nikolett.

Produkciós vezető: Porkoláb Gyöngyi. Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme

Az előadás ingyenes regisztrációs jeggyel látogatható, amely a művelődési központ információjában igényelhető. Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

**Oktober 23. (hétfő) 15.00:**

**Nemzeti Ünnepe.**

Beszédet mond: Nagyné Legény Ildikó Hajdúnánás alpolgármestere.

Közreműködnek: a Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Óvoda utcai intézményegységének diákjai.

Helyszín: a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme és az 1956-os emlékmű.

Közreműködnek: a Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Óvoda utcai intézményegységének diákjai.

**Oktober 30-31.: Múzeumi szünetelő**

A Möricz Pál Helytörténeti Gyűjtemény az őszi szünetben két napos gyermekfoglalkozást szervez 1-5. osztályos gyermekek számára. A foglalkozások során játékokra, kézműves foglalkozásokra, vetélkedőkre kerül sor. A program célja, hogy a gyer-

meket hasznosan, játékos tanulással töltsék az őszi szünetet, valamint megismerkedjenek a Helytörténeti Gyűjteménnyel. Részvételi díj: 3.500 Ft/fő/nap.

Bővebb információ és jelentkezés a +36 70 445 4038-as telefonszámon vagy a moricz.helytorteneti@gmail.com e-mail címen.

**A Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium tanulói** munkáiból nyílt kiállítás október 26-ig tekinthető meg a művelődési központ kis aulájában.

**Varga Hajdu István festőművész és Diskay Lenke grafikus** emlékkiállítása november 28-ig tekinthető meg a Helytörténeti Gyűjteményben.

**A Maghy Zoltán Emlékház és Pituk Gyűjtemény** 2023. október 2-től új kiállítási anyaggal várja a látogatókat. A megtekintéshez előzetes telefonos egyeztetés szükséges! (70/372-1494)

**Felhívások**

Nánási Tóth Lajos születésének 100. évfordulója kapcsán 2023 novemberében a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ galériájában emlékkiállítást szervezünk. Kérjük, amennyiben Önnek is van Nánási Tóth Lajostól alkotása, akkor a kiállítás idejére kölcsönözze azt számunkra! További információk Szólláth Zoltántól kérhetők a művelődési központban a 70/372-1494-es telefonszámon, vagy az info@nanasvmk.hu e-mail címen.

**Kerülj pályára! – fotó és kisfilm pályázat**

A Helytörténeti Gyűjtemény Kerülj pályára! – fotó és kisfilm pályázatot hirdet középiskolás diákok részére.

Nevezni lehet az alábbi két kategóriában: • fotó • kisfilm (max. 5 perc)  
Téma: „múzeum, ahogy Ti látjátok”

(egy műtárgy, kiállításrészlet, múzeumi munka pillanatai stb.)

Pályázni csak digitális alkotásokkal lehet!

Beküldési határidő:

2023. október 29.

A pályamunkát az alábbi e-mail címre várjuk: moricz.helytorteneti@gmail.com.

Az email-ben kérjük feltüntetni: név, iskola, osztály és az alkotás címe.

Az elkészült pályamunkákat díjazzuk és kiállításon mutatjuk be!

További információ kérhető személyesen a Helytörténeti Gyűjteményben, a +36 70 445 4038 telefonszámon, valamint a moricz.helytorteneti@gmail.com email címen.

**Nyereményjáték**

Pituk József Viktorián festőművész gyűjteményes kiállítása Hajdúnánáson a Maghy Zoltán Emlékházban található.

Az alábbi kérdésre helyesen válaszoló között a BOREKO Egyesület jóvoltából 1 db, Hajdúnánási évszázadok c. könyvet sorsolunk ki. A helyes válasz 2023. október 26-ig küldhető el az info@nanasvmk.hu e-mail címre, vagy adható le személyesen a művelődési központ információjában.

Mi volt Pituk József 1989-ben megjelent verseskötetének a címe?

- a. Útravaló
- b. A zarándok énekei
- c. A Nap felé



## Eredményes volt a 2023-as strandszezon a Hajdúnánási Gyógyfürdőben

Az idei nyárra igazán nem lehet okunk panaszra, ami az időjárásról van szó. Bár a szünetnek és a strandszezonnak vége, az őszi beköszöntével sem zárt be a Hajdúnánási Gyógyfürdő kapuja a vendégek előtt, és most is szép számmal érkeznek pihenni vágyó emberek. A medencékben már nem a hőség idején megszokott tömeg a jellemző, de azért a víz szerelmesei és a gyógymedencék jótékony hatásait kedvelők még élvezik az őszi, kellemes időjárásit is.

A Hajdúnánási Gyógyfürdő minden évben számos programot kínál a vendégeinek, így idén is több saját és külsős programnak adott otthont a strand. A nyár során városi szintű nagyobb rendezvényekből sem volt hiány, amit a strand fesztiválterületén tartottak meg, és a saját szervezésű

családi napok, éjszakai fürdőzések, szauna szeánszok is vonzották az érdeklődőket. Volt strandkézilabda verseny, motoros találkozók, Hajdúk Világtalálkozója és még számos nagyobb szabású rendezvény.

A szezon megelőzően voltak kisebb karbantartási és állagmegóvási munkálatok, amelyek biztosították a zavartalan nyarat. A szaunákban új kályhák kerültek beszerzésre, amelyek még kellemesebb élményt nyújtanak. A szezon végével pedig a szokásos karbantartási munkálatok folynak.

A Hajdúnánási Gyógyfürdő 1019 méterről feltörő, 67 Celsius fokos vizét 1989-ben nyilvánították gyógyvízzé. Elsősorban mozgásszervi megbetegedések, idegrendszeri- és nőgyógyászati panaszok, vérkeringés

betegségei, balesetek és csontműtétek utókezelése, pikkelysömör, ekcéma, lábszárfekély és csonttritkulás kezelésére alkalmas. A Hajdúnánási Gyógy-

fürdőben működő gyógyászati kezeléseket a helyi lakosoknak éves szinten kétszer továbbra is igénybe

Dobos M.



## Jubileumi gálaműsor



Tíz évvel ezelőtt, 2013-ban alakult meg a dal, a magyarnóta szerelmeseiből az NNTE, azaz a Nánási Népdal, Nóta és Tánckedvelők Egyesülete, akik kezdettől fogva elkötelezték a magas színvonalú nótaműsorok összeállítására és tolmácsolására. A 10. születésnapjukat nagyszabású gálaműsorral ünnepelték meg szeptember 30-án.

Szólj, szólj csalogány címmel nagyszabású születésnapi gálaműsort szervezett a Nánási Népdal, Nóta és Tánckedvelők Egyesülete fennállásuk 10. évfordulójára. A rendezvényt Szólláth Tibor polgármester úr nyitotta meg, kiemelve a nóta, a szép magyarnóta jelentőségét, méltatva az egyesület

elkötelezettségét a hagyományok elterjedése és továbbadása okán.

Ez az este is a dalról, a nótáról szólt, ahol sok fellépő volt, elsősorban természetesen az NNTE csoportos és egyéni produkció. Gencsi Mihály, Reszegi Sándor, Nagy Lászlóné, Bózsár Kati és Pomázi László klasszikus nótacsokrokat nyújtottak át a lelkes közönségnek, de emlékezetes műsor-szám volt az ún. „asszonyfarsang” is.

A helyiek mellett neves nóta- és operett színészek is felléptek, mint pl. Gáspár Anni, Simon Boglárka és Jenei Gábor, akik együtt és egyenként is fantasztikus hangulatot varázsoltak a színházterembe. A magyarnóták mellett népszerű operettek is szerepeltek a repertoárban, Gáspár Anni, Simon

Boglárka és Jenei Gábor operett és örökzöld összeállításai szünni nem akaró vastapsot eredményeztek.

A kiváló és nívós műsort sok-sok munka előzte meg, amelynek a megalapozása jó tíz évvel ezelőtt kezdődött és amiért folyamatosan sokat tesznek a dalosok. Szinte havonta van valamilyen fellépésük, heti rendszerességgel próbálnak. Megalakulásuk óta több mint 80 fellépésük volt, többnyire helyi közönség előtt, de szép számmal szerepeltek az ország más településein is, sőt határon túl is.

Az egyesület fontosnak tartja, hogy műsoraikkal a helyi közönségnek is élményeket adjanak, hiszen daluk mindig szívből fakad, és gyönyörköd-teti a hallgatóságot. Találkozhattunk velük bálokon, gasztronómiai rendezvényeken, de a legkülönbözőbb városi programoknak is állandó fellépői voltak.

A nótás csapat azonban nem csak a próbákon, fellépéseken van együtt; ha mód és alkalom nyílik rá, közös kirándulások, szakmai programok színesítik életüket.

Az egyesület kezdetektől fogva baráti kapcsolatot ápolt Lente Lajossal, városunk kiváló nótáénekesével. 80. születésnapján gálaestet szerveztek

számára, majd 2021 decemberében egy nagyszabású emlékestet idézték meg az akkor már örökre eltávozott művész emlékéért. És ez a kapcsolat most is folytatódott, hiszen a gálaest méltó lehetőséget adott arra, hogy városunk szülötte, a magyarnóta koronázatlan királya, Lente Lajos hagyatékának egy része Hajdúnánásra kerüljön, amelyet a művész családja adományozott szülővárosának számára. A csoport munkáját kezdetektől segíti a debreceni nótáénekes Sarkadi László, mint művészeti vezető.

Az NNTE sikereiben kezdetektől fogva nagy része volt és van Tordai Zoltán és zenekarának, akik nemcsak itthon, hanem külföldön is ismertek és elismertek. Az elmúlt évben Tordai Zoltán, és a zenekar klarinétosa, Váradi Géza augusztus 20-án alkalmából a Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozata kitüntetéssel vehették. Tordai Zoltán pedig az elmúlt hetekben kapta meg a Dankó Pista Életmű Díjat. A jubileumi gálaműsor forrásait nem volt egyszerű előteremteni, szerencsére sokan álltak a rendezvény mellé és különféle formában támogatták a sikeres megvalósítást.

(r.t.s. – fotó: Girus Zsolt)

## A XVII. Katonadal Fesztiválról - Ezüstkoros szemmel

2023. szeptember 14-én Debrecenben, a XVII. Katonadal fesztivál egyik fellépő csoportja volt a Hajdúnánási Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület Éneklő csoportja. És idén hagyományainkhoz méltón szép eredménnyel érkezünk haza.

„Mélyebb zenei műveltség mindig csak ott fejlődött, ahol ének volt az alapja. Az emberi hang, a mindenkinek hozzáférhető, ingyenes és mégis legszebb hangszer lehet csak általános, sokakra kiterjedő zenekultúra termő talaja.”

A Kodály Zoltán idézetet Pál István karnagy azzal folytatta, hogy régen a családi összejöveteleken némi borocska elfogyasztása után a férfiak énekeltek. Mit énekeltek? Amit gyerekkorukban már megismertek, amelyek mindenki számára elérhetőek, így becsatlakoztak többen is a dalolásba.

Molnár Ferencné, a NYOSZ Hajdú-Bihar Vármegyei Szövetségének elnöke köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a hagyományt nem kell ápolni, mert nem beteg, nem kell őrizni, mert nem rab, hanem a hagyomány átörökítése a mi korosztályunknak a feladata, ismertessük meg az új generációval.

Bulcsu László a HBM Vármegyei Közgyűlés alelnöke elmondta, hogy a mai nap legnagyobb élménye, hogy együtt vagyunk, jókedvvel énekelünk,

ennél több nem is kell. A zsűri tagjai voltak: Kovács Róbert százados a Debreceni Helyőrségi Zenekar karvezető helyettese, Gécz Lászlóné, a „Rozmaring” Népdalkör karvezetője és Török Csécs Lenke, a Főnix Néptáncgyűttes művészeti vezetője.

A fesztiválnak különös jelentőséget adott, hogy sajnós napjainkban is sorra halnak hősi halált katonák, igaz nem hazánkban, de Kárpát-alján bizony nem egy magyar testvérünk vesztette életét. Így vált igazán élővé a Nagycserkeszi Asszonykórus felvezető szövege: „A szegény katonák valójában védelmező édesapák, pótolhatatlan fivérek, hű társak, de mindenekfelett aggódó édesanyák gyermekei. Az általuk előadott dalok a hátrahagyott szerelmek, lányok, testvérek, édesanyák érzéseit hozták felszínre. Az otthon maradtakat naponta gyötörnek kétségek...Magányosan, imára kulcsolt kézzel hajtják álomra fejüket. Nem marad nekik hátra semmi, csak a remény és az örök kérdés...Házatér-e hozzájuk épségben rég nem látott babájuk, fivérük, édesapjuk, egyszerű fiuk?.”

Mi próbáltunk picit pörgősebb tempójú csokrot összeállítani, és előadni. Szokásunkhoz híven felkapták a fejüket a nézők is, hogy most is volt egyedi előadásmód az éneklésünkben.

A nagyon fegyelmezetten, és magas színvonalon lezajlott fesztivál a zsűri értékelésével folytatódott.

Kovács Róbert szavai szerint a jó dalosnak 1. jó a hallása, megtanulja a szöveget ( inkább kevesebbet, mert az néha több) 2. szívből jövő eladás, 3. mindenki számára érthető szöveg-tudás, elhitheti a tartalmat a hallgatósággal 4. s nem utolsósorban fülig érő mosollyal az ajkunkon, nagyra nyitott szájjal szívből énekeljünk. Higgyük el, ha így teszünk a hallgatóság is átveszi ezt a hangulatot.

Az emléklapok mellé még kupát is kapott hat csoport: a Nagycserkeszi Asszonykórus Szecsődiné Szabolcsi Flóra művészeti vezető vezetésével, a hajdúdorogi Őszidő Nyugdíjas Egye-

sület, az Akácok Út Nótaklub Hajdúdorogról, a Váci Helyőrségi Dalárda, a Sárándi Férfikórus, és a Hajdúnánási Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület Éneklő csoportja Tímári Balázs tiszteletbeli elnök vezetésével, Kovács Imréné művészeti vezetésével

Tímári Balázs úgy értékelte a napot, hogy ez volt a XVII. Katonadal Fesztivál, mi mindegyiken részt vettünk, de nem mindig voltunk díjazottak. A tavalyi évhez képest most sokkal jobban szerepeltünk. A zsűrit sem lehet semmiben elmarasztalni, mert figyeltek, jegyzeteltek. A közösségünknek pedig nagy öröm, hogy ott lehettünk, erőt ad a további próbákhoz.

Szabó Gáborné elnök



## Városházi tudósítás

A 2023. szeptember 28-án tartott rendes ülésén a képviselő-testület 2 rendeletet alkotott és 49 határozatot hozott.

• A 2023. évi költségvetési rendeleten átvezetésre kerültek a legutóbbi módosítás óta bekövetkezett előirányzat változások.

• A vagyonrendelet módosítására az üdülőterületen az önkormányzat tulajdonába került ingatlanok hasznosítására vonatkozó szabályok rendezése érdekében került sor.

• Az önkormányzat első féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót a testület azzal fogadta el, hogy az intézményeket a további igen takarékos gazdálkodásra hívta fel.

• A közbeszerzési törvény módosítására tekintettel sor került a Közbeszerzési Szabályzat módosítására és az éves közbeszerzési tervet egészítette ki a testület két új közbeszerzés indítása miatt.

• A továbbiakban 3 döntésével közbeszerzési eljárást zárt le a testület. A Csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése” tárgyú közbeszerzés nyertesével a szerződés megkötésére kerül, majd a munkálatok még várhatóan ebben az évben elkezdődnek.

• Befejező szakaszához érkezik Hajdúnánás város monográfiájának elkészítése, a nyomdai és egyéb szerkesztői munkákhoz a testület a fedezetet biztosította.

• Elfogadta a testület a bizottsági munkákról szóló beszámolót és helyt adott a Hajdúnánási Református Egyház azon kérelmének, hogy a támogatás elszámolási határidejét hosszabbítsa meg.

• Két önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság Felügyelő Bizottságába tagot választott a képviselő-testület.

• Ezt követően a város egészségügyi helyzetét tekintették át a képviselők több napirendben. Beszámolt a Szalay János Rendelőintézet, a város házi-, gyermek-, és fogorvosai, valamint a lakosság általános egészségi állapotáról és az azt befolyásoló tényezőkről adott tájékoztatást Dr. Balogh Andrea Éva járási tisztifőorvos.

• Fenntartóként jóváhagyta a testület a Hajdúnánási Óvoda 2023/2024. nevelési évre szóló munkatervét.

• Több támogatási kérelemről is határozott a testület: az önkormányzati tulajdonú lakások felújítását, a Gazdasági Ellátó Intézmény pályázatának megvalósítását, Futball Klub Sportegyesület gépbeszerzését, felnőtt NB1/B női kézilabda csapat működési költségeit támogatta, míg a civil szervezetek pályázatait nem.

• Hét határozatban vagyonnal kapcsolatos döntések születtek (hasznosítás, tulajdonszerzés, bérleti díj megfizetés).

• Támogató határozatot hozott a testület a Nánás Pro Cultura Kft pályázatához, melynek során a Művelődési Központ és a Városi Televízió eszközállományának fejlesztése, a Művelődési Központ szociális helyiségeinek felújítása valósul meg.

• Zárt ülésen önkormányzati tulajdonú lakások bérlőit jelölte ki a testület és bérleti szerződések meghosszabbításáról döntött

## Regionális Nyugdíjas Találkozó



**17. alkalommal rendezték meg a Regionális Nyugdíjas Találkozót a Kéky Lajos Városi Művelődési Központban. A Hajdúnánási Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének tagjai Kristóf Irén klubvetetőtől is elbúcsúztak, a klubot Tanyi Bertalanné vezeti az elkövetkező időben.**

A Hajdúnánási Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete több mint 20 éve alakult meg az akkori tősgyökeres tagokkal. Azóta természetesen voltak újonnan csatlakozók és sajnos távozik is. A tagok rendszeresen találkoznak a taggyűléseken, és részt vesznek a különböző városi szintű rendezvényeken is. Több kisebb-nagyobb saját szervezésű programjuk is van az év során, amelyek közül az egyik legnagyobb a Regionális Nyugdíjas Találkozó, amelyet idén már 17. alkalommal rendeztek meg az egyesületi tagok.

A találkozón ezúttal is jókedvű vendégsergegyült össze, aminek most is a Kéky Lajos Városi Művelődési központ adott otthont szeptember 23-án. Itt már a vendégvárás alatt is finom falatkákkal és jóízű beszélgetésekkel alapozták meg a hangulatot a vendégek, és a meleg baráti ölelésekből sem volt hiány.

A találkozóra hagyományosan a Partiumból is érkeztek csoportok és más településeinek nyugdíjas klubjai, baráti társaságai is a meghívottak listáján voltak, így közel 130 fő töltötte el együtt ezt a kellemes szombati napot. A Partiumban élőkkel egy véletlen folytán szövődött ez a határon átvelő mély barátság, így Érmihályfalva

volt polgármestere Nyakó József is a vendégek között szerepelt.

Szólláth Tibor városunk polgármestere mondhatni a kezdetektől figyelemmel kíséri a Hajdúnánási Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesület életét és munkásságát. Helyi szinten is nagyon fontos szerepet tölt be a klub több, mint 20 éves munkássága, hiszen a helyi kulturális élet szerves része az egyesület.

Az ebéd ezúttal is marhapörkölt volt krumplival és házi készítésű savanyúsággal. Rengeteg házi készítésű sütemény került még az asztalokra, amit jóízűen fogyasztottak el közösen a vendégek.

A Hajdúnánási Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesület szíve és lelke Kristóf Irén, vagyis Ircsi néni, ahogy mindenki ismeri őt a több mint 20 évnyi kemény és áldozatos munka után a jövőben már nem, mint egyesületi elnök vesz majd részt a Hajdúnánási Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesület életében. Természetesen az egyesületi élet nem áll meg, és Ircsi néni sem véglegesen távozik a klub életéből, csak a vezetői pozíciót ruhazza át egy klubtársára, Tanyi Bertalannéra, aki hamarosan friss erővel veti bele magát a vezetésbe.

A találkozót ebben az évben is nagyon sokan támogatták. Tombolatárgyak is akadtak szép számmal, amit a vendégek, egyesületek és a város vállalkozói ajánlottak fel. A nap hátralévő részében Barna István húzta a talp alá valót, így az ebéd után már csak a tánc és a beszélgetés volt a főszerep.

Dobos M.

## Piaci jelleggel bérebe adott önkormányzati lakások bérleti díja

Hajdúnánás Városi Önkormányzat a tulajdonában álló lakások piaci jelleggel történő bérbeadásáról ezúton tájékoztatja a lakosságot.

Az önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának szabályairól szóló 16/2017. (V.26.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés g) pontja alapján az önkormányzat a licit során a legmagasabb bérleti díj és az előzetesen vállalt leghosszabb egyösszegű befizetés szerinti legkedvezőbb ajánlatot fogadja el. A bérleti jogviszony időtartama 1 év.

2023. szeptemberében tartott versenytárgyalásokat követően, Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. szeptember 28. napján öt önkormányzati tulajdonú lakás piaci jelleggel történő bérebe adásáról döntött.

Lakás elhelyezkedése	Lakásrendelet szerinti bérleti díj	Bérleti díjra adott legmagasabb ajánlat	Egyösszegű kifizetés mértéke
Bocskai utca 30. 2/8.	44.579,- Ft/hó	<b>56.579,- Ft/hó</b>	169.737,- Ft (3 hó)
Bocskai utca 30. 2/9.	44.612,- Ft/hó	<b>54.612,- Ft/hó</b>	327.672,- Ft (6 hó)
Hunyadi utca 2-4. C. 4/13.	39.270,- Ft/hó	<b>43.270,- Ft/hó</b>	173.080,- Ft (4 hó)
Mártírok útja 1. fsz. 3.	39.270,- Ft/hó	<b>87.270,- Ft/hó</b>	785.430,- Ft (9 hó)
Mártírok útja 3. fsz. 3.	39.270,- Ft/hó	<b>43.270,- Ft/hó</b>	519.240,- Ft (12 hó)

Hajdúnánás, 2023. október 04.

Dr. Kiss Imre, jegyző

## Anyakönyvi hírek

**Gratulálunk a szeptemberben házasságot kötött ifjúpároknak**

- ☞ Szabó Dorina – Molnár István Martin
- ☞ Béres Hajnalka – Pogácsás Gergő
- ☞ Tanyi Mária – Oláh Imre Dániel
- ☞ Varga Enikő – Sándor Sándor

**Akiktől végső búcsút vettünk szeptemberben**

- ☞ Fekete Gáborné ☞ Borbély Józsefné ☞ Ónodi Imre ☞ Nyakó Zoltán
- ☞ Szabó Sándor ☞ Hozczér Józsefné ☞ Bognár Artilla

**Köszöntjük Hajdúnánás legifjabb lakóját:** ☞ Németh Izabellát

## Meghamisított banki oldalak



Az adathalász banki e-mailekben található hivatkozások gyakran egy meghamisított banki weboldalra vezetnek, ahol a célszemélyt a pénzügyi és személyes adatai megadására kérik. Ezek a webhelyek szinte teljesen ugyanolyanok, mint a mintának használt valódi (hivatalos, céges) honlap. Általában tartalmazzak azonban egy felugró ablakot, amelyik a banki hitelesítő adatok megadását kéri. Gyanús lehet továbbá a gyenge minőségű grafika, valamint a sürgető hangvételű üzenetek, tartalmak. A valódi bankok nem használnak ilyen ablakokat, tartalmakat.

Mit tegyen, ha adathalász banki e-mailt kapott?

- Soha ne nyissa meg a bank webhelyét e-mailben található hivatkozásra kattintva!
- Mindig gépelje be a hivatkozást, vagy használja a „Kedvencek” közé elmentett linket!
- Használjon olyan böngészőt, amely lehetővé teszi a felugró ablakok blokkolását!

• Előugró ablakok általában bizalmas adatokat kérnek Önről. Ne kattintson rájuk és ne adjon meg személyes adatot az ilyen oldalakon!

• Amennyiben a bank szeretné felhívni a figyelmet valamilyen fontos dologra, a figyelmeztetést az online banki felületen jeleníti meg.

• Hivatalosan a bankoktól érkező levelek nem tartalmazznak sürgetést.

### HAMIS TRANZAKCIÓK JÓVÁHAGYÁSA

A bankok az online belépéshez és a tranzakciók jóváhagyásához kétféle hitelesítést követelnek meg, az ügyfélnek a jelszón kívül egy másik módon is azonosítani kell magát. Ez az azonosítás történhet az ügyfél birtokában lévő kódgenerátorral, az ún. tokenel, amely a sorozatszámától és a használat időpontjától függően egy egyszer felhasználható, rövid ideig (1-2 perc) érvényes kódot szolgáltat, vagy az ügyfél által megadott telefonszámra érkező SMS-ben szereplő szám megadásával. Előfordulhat azonban olyan eset is, amikor a másodlagos hitelesítéshez elégséges csak a telefonon megjelenő felugró gombot megnyomni, vagy az ujjlenyomat-olvasóhoz hozzáilleszteni az ujjat. Ezek a

jóváhagyási kérelmek megjelölhetnek az ügyfél telefonján akkor is, ha nem személyesen maga az ügyfél, hanem a bank-számlája felett rendelkező más személy kezdeményezte a belépést vagy a tranzakciót. Ha egy csaló próbál belépni vagy hamis tranzakciót indítani, az ügyfélnek ugyanúgy meg kell adnia a másodlagos hitelesítési adatokat ahhoz, hogy a belépés vagy a tranzakció sikeres legyen.

Mit tegyen, ha hamis azonosítási folyamatot észlel?

- Mindig ellenőrizze, hogy a belépési kísérletet vagy a tranzakciót, melyet jóvá akar hagyni, valóban Ön, vagy az Ön által megbízott személy kezdeményezte! Sose hagyjon jóvá ismertlen kérést!
- A kapott jóváhagyó SMS-ben ellenőrizze a jóváhagyásra váró műveletet, az összeget és a címzettet, ha szerepel benne!
- A banki műveletek jóváhagyásához használt tokent sose hagyja felügyelet nélkül!
- Használjon a mobiltelefonján képernyőzárát!
- Csak saját ujjlenyomatait regisztrálja a telefonjába!
- Állítsa be úgy a mobiltelefonját, hogy az SMS-ben kapott üzenetek tartalma csak a képernyőzár feloldása után legyen látható!

**REDŐNY KÉSZÍTÉS  
ÉS JAVÍTÁS,  
MŰANYAG  
NYÍLÁSZÁRÓK**

**Szúnyoghálók  
ajtóra és ablakra**

**Harmónika ajtó**

**Párkány Reluxa**

**Szalagfüggöny**

**Gurtnicsere**

**0670/3975831**

**Rácz János**

**www.profredony.hu**

## Tudta Ön, hogy...

a képviselő-testület 2018-ban elfogadta a Hajdúnánás Város településképezének védelméről szóló önkormányzati rendeletet. A rendelet szerint az épületek színezésénél a városképpel való összhang és az építészeti egység érdekében a homlokzat teljes falfelületén a fehér, és a pasztell- és földszínek árnyalatainak alkalmazása megengedett, rikító színek nem alkalmazhatóak.

A rendelet szerint pasztellszín: a színek nagyon világos és kis telítettségű árnyalatai, melyeknek (a szín mellett) csak fehér tartalma van, fekete nincs, földszínek: a tört, sötét, meleg színek, melyek színtartománya a vörös-narancs- sárga-zöldessárga, rikító szín: nagyon élénk, erőteljes, figyelemfelkeltő színek, melyeknek nagy a színtelítettsége.



**otpbank**

**Zöld út  
egy korszerűbb  
otthonhoz**

**OTP Zöld Lakáshitel induló  
és állandó kedvezményekkel**

**THM: 11,3-11,4%**

**A következő lépés. OTP Bank.**

**otpbank.hu**

A hitelnyújtás nem teljes körű. A Bank a hitelnyújtást az a kölcsönös módosításának jogát fenntartja, az egyes feltételek a hitelnyújtás eredményétől függően változhatnak. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, illetve a feltételek változtatása esetén módosulhat. A kölcsön igénybevételehez kapcsolódóan szerződés megkötése vagy nyitása szükséges a hitelnyújtás felajánlásához. A kölcsön felvétele érdekében meg kell adni a THM értéke nem idéző a hitel kamatfelvételét és nem tartalmazza a vagyontáborítás díját. A kölcsön az OTP Jelzálogbank Zrt. feljebb az OTP Bank Hírt. képviseletében jár el. További részletekért tájékozódjon az OTP Bank honlapján és borítóján (www.otpbank.hu) közzétett ájtétszabályzatokból és hirdetményekből.  
2023. július 12-én

